险胜福建 南钢坐稳老三

107:102, 凭借唐正东和胡雪峰在比赛最后时刻的 出色发挥,南钢大华昨天在主场拿下了福建浔兴,从而 以 22 胜 6 负的战绩坐稳了 CBA 常规赛的第三把交 椅。然而对于想要在季后赛有所突破的南钢来说,近几 轮的表现并不能让人满意,特别是年轻队员的表现还 是很不稳定。

年轻队员心态不稳

虽然球队一直表示要多 给年轻队员机会,但是从昨 天的首发阵容来看,并没有 太大的动作,韩硕、杨力等几 位本赛季逐渐冒尖的年轻球 员在比赛的一开始还是坐在 板凳上,惟一的变化是最近 一段时间没怎么首发的卡洛 斯取代了汤普森。

比赛开始后,以大部分 主力阵容出战的南钢很快就 占据了比赛的主动,而福建队 由于主力龚松林受伤病困扰, 以及开赛后投篮命中率不高, 很快就被南钢拉开了比分。在 主力队员一度将领先优势扩 大到20分以上后,胡卫东相 继将杨力和韩硕换上场,然而 在年轻队员上场后,南钢的攻 防明显有点混乱,特别是韩硕 给唐正东的一个背后击地传 球显得有点莫名其妙,韩硕也 因此在中场休息时受到了老 胡的批评。

然而第三节比赛开始 后, 韩硕还是没能很好地组 织起全队的进攻,很快便被 胡雪峰替换下场,此后便再 也没有上场。而陈飞、房辉等 人则因为双方比赛胶着一直 都未能露面。赛后,胡卫东在 谈到球队险些被对手逆转时



也提到了年轻队员的问题, 这场比赛让年轻队员打得 比较多, 所以出现了一些慌 乱,不过这也是正常的情况, 也算是为季后赛练兵吧。

不过从目前的情况来 看,南钢的年轻队员显然还 需要好好磨练,从上一轮兵 败上海滩到昨天主场历险, 南钢的年轻队员们显然还没 有做好季后赛的准备,而在 竞争更加激烈的季后赛中, 板凳队员的表现很可能成为 决定南钢能走多远的一个重 要因素。

进攻打得过于简单

唐正东无疑是南钢昨天 发挥最好的球员,他全场比 赛拿下了37分、15个篮板, 此外还贡献了3次助攻,特 别是在福建队疯狂追分的时 候, 唐正东一个人拿下了南 钢第四节比赛 18 分中的前 13 分, 确保球队没有被对手

作为球队的头号得分 手, 唐正东昨天的表现确实 令人惊喜,特别是在对方外 援基德对其进行极为严密的 防守的情况下, 唐正东打得 非常具有攻击性,一个人撑 起了南钢进攻的大旗。然而 从另一个方面也体现了南钢

进攻手段的单一性。特 别是在第四节双方比 分呈现胶着状态的时 候,南钢很少能够通过 有效的配合形成较好 的投篮机会,大多数时 候都是简单地将球交 到大唐手中,让他来一 打一。好在唐正东昨天 的状态不错,投篮的命 中率较高,这才确保了 南钢的持续得分。



唐正东在比赛中投篮 快报记者 顾炜 摄

CBA战报

| 广东 | 111:88 | 吉林 | 山东 | 134:116 | 东莞 |
|----|---------|----|-----|---------|-------|
| 江苏 | 107:102 | 福建 | 云南 | 85:130 | 辽宁 |
| 八一 | 117:87 | 陕西 | | | |
| 万马 | 113:88 | 新疆 | (2 | 季后赛名单: | 广东、八 |
| 北京 | 113:93 | 广厦 | 一、江 | 苏、辽宁、福建 | き、山东、 |
| 山西 | 110:136 | 上海 | 浙江、 | 上海) | |
| | | | | | |

然而,如果唐正东昨天 出现连续两三次的进攻哑 火,南钢很可能就在最后时 刻被对手逆转了。进入季后 赛以后,很可能每场比赛都 会战斗到最后一刻,如果南 钢依然如此简单地让唐正东 一个人硬扛,面对广东队积 臣这样力量很足的球员时, 唐正东很可能会出现体力不 支的状况,到时候谁来承担 起得分重任,将是南钢急需 解决的问题。

实习生 刘元臻 快报记者 陶晶

■红人

"爸爸"胡雪峰依然神勇

由于妻子生产,南钢大华 的当家控卫胡雪峰缺席了上 轮客场与上海队的比赛,结果 球队饮恨上海滩。本轮主场迎 战福建队,胡雪峰在女儿刚刚 出生 24 小时后便赶回了队 里,并且以首发的身份出场参 赛,而16分、4次助攻、3次 抢断、2个篮板的表现则可以 看作是胡雪峰送给女儿的最 好礼物。

昨天赛前,现场 DJ 在介 绍双方球员时特意提到了胡 雪峰在上周五喜得千金,现场 的球迷立刻报以祝福的掌声。 而憋了几天没打比赛的胡雪 峰显然受到了球迷的鼓舞,比 赛刚一开场便助攻孟达投中 三分, 掀开了南钢的进攻序 幕。随后,胡雪峰自己在三分 圈顶出手命中,看到小胡依然 保持着如此强的攻击能力,全 场的观众又一次将最热烈的 掌声送给了胡雪峰。而在表演 了自己的绝命三分之后,胡雪 峰不忘展示自己的另一种绝 活——助攻:首节比赛还剩3 分14秒时,胡雪峰抢断后卡 洛斯快攻得手,而在第二节比

赛进行到 2 分 19 秒时,胡雪 峰更是助攻卡洛斯扣篮得手。

在比赛之前,南钢教练曾 经表示要多给年轻球员机会, 再加上胡雪峰这两天没怎么 休息好,所以大家都以为胡雪 峰最多也就是象征性地上场 找找感觉,但没想到作为首发 上场的小胡一直到半场比赛 还剩1分57秒时才被韩硕替 换下场。此时,胡雪峰已经得 到了13分,而且三分球命中 率高达 66.7%。

由于南钢在半场结束时 已经领先了对手 22 分, 所以 胡雪峰第三节一开始并没有 上场,福建队趁势不断缩小比 分差距,老胡只得再次将胡雪 峰派上场。或许是坐了一会儿 板凳有点手冷,胡雪峰上场后 出现了两次失误。不过,他很 快就调整了状态,当比赛还剩 下 1 分 34 秒时,福建队将比 分追至 101:102 后,正是胡 雪峰投中了他本场比赛的第 5个三分球,将领先优势扩大 到 4 分,为南钢最终拿下比赛 奠定了坚实的基础。

快报记者 陶晶

■现场

福建小球迷一吼惊全场

南钢的主场虽然称不上 魔鬼",但是全场观众在现 场 DJ 的带领下齐声高呼的 威力也还是可以的,就连卫 冕冠军广东宏远也没能从这 里全身而退。然而昨天的比 赛现场却出现了颇为令人意 外的一幕: 在福建队疯狂追 分,不断将比分迫近的时候, 记者席上方看台的观众席上 突然传出一个小孩的声音不 断为福建队加油,"福建队加 油"的声音一度响彻全场,以 至于让人产生这是福建队主 场的错觉。

南钢在大比分领先后打 得有些放松,仅第三节就被对 手追回了13分,场上的气氛 也再度变得紧张起来。因此从 第四节开始,重新看到获胜希 望的福建队球员在场上打得

十分兴奋,相反南钢球员则显 得有点闷,失误不断,这使得 全场的南钢球迷一下子没了 底气。就在这时,一个小男孩突然叫了一声"福建队加 油",由于当时全场几乎都没 什么声响, 所以显得十分响 亮。能够在客场听到为自己加 油的声音,福建队的球员更加 兴奋,以至于队员们每进一个 球,都会使劲地握一下拳头。

赛后,记者找到了这个小 男孩和他的父母,原来他们都 是福建人,就想着在比赛中为 福建队加油,但没想到球队一 直落后,所以直到第四节才有 了发挥的机会。对于球队最后 还是输掉了比赛,这位福建小 球迷表示:"输了也是好样 实习生 刘元臻

快报记者 陶晶

向阳渔港自1999年1月成立发展至今,已成为中国最大的连 锁褶饮酒店集团之一、享有"亚洲餐饮巨鬼"的雅器。目前在华东地区7个城市拥有18家直营连锁店。8年来,因为有您的 值翰和支持,我们不断成长。因为有您的期待和关注,我们 不断追求更高的目标。今天。我们真诚地道一声感谢,愿以 颗感恩的心,与您携手,共创未来。 爱心月子汤 • 3月1日起贈送爱心月子汤 每天打进电话的前40名朋友。将享受连续3天

- 餐128元,取消周末价(圣诞大餐、新年大餐除外)。
- 凡在自助餐厅消费的客人,50人(含)以下每满5人赠送 50元面值抵用券两张(仅限晚餐使用)。50-100人(含) 可享受9折优惠。100人以上可享受85折优惠。上述优惠 不可同时享受。
- 凡在自助餐厅消费人数4人(含)以上,生日当天持有效 身份证原件,可免本人特费。另安排生日Party,由外籍 乐队现场演奏助兴,并赠送精美生日蛋糕一个。
- 凡在自助餐厅消费的三口之家。可免一名1.2米以下儿 重的餐费。

迎来送往 真情回馈

即日起凡在南京市向阳渔港各分店消费的客人,中, 晚餐均按消费菜肴金额的10%返还太子汤锅抵用券 和20%豪食汇国际美食自助餐厅抵用券。

近期推出午餐菜谱,大众价格,超出想象,邀亲约友, 让您倍感超值。

- 每天一份免费滋补靓汤。由大厨精心选料熬制 再由向阳渔港服务人员送到医院。
- 爱心月子汤。根据产妇特殊的身体状况,连续三 天,每天补充不同的营养成分,达到补养,调理、康 复的多重效果,让母子更健康,更是您饱含爱心

备注:

- (1)送汤范围限于六城区医院:
- (2)电话预订时间:每天上午9:00-11:00;
- (3)更多相关情况请向专业服务人员拨打电话询问。

地址: 白下区苜蓿园大街79号向阳渔港紫金店 025-84270000 电话: 025-84277777

地址:鼓楼区江东北路189号向阳渔港江东店 电话: 025-86551111 025-86552222 地址: 高新开发区丽景路1号向阳渔港高新店 电话: 025-58747777 025-58747778